
  Вариант ответа и % ответивших  

1. Удовлетворяет ли Вас 
система организации 
питания в школе? 

Да 
91% 

Нет 
9% 

 

2. Считаете ли Вы 
рациональным 
организацию горячего 
питания в школе? 

Да  
100% 

Нет 
0% 

 

3. Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 
столовой, качеством 
приготовления пищи? 

Да 
97% 

Нет  
3% 

 

4. Ваш сын ( дочь ) обедает в 
школе ? 

Да 
72% 

Нет 
28% 

 

5. Если нет, то по какой 
причине? 

Ваш ребёнок 
плотно 
завтракает 
дома 

Не нравится 
школьная еда 

Аллергические 
реакции на 
продукты 

6. Интересуетесь ли Вы 
организацией горячего 
питания в школе? 

Да 
77% 

Нет 
23% 

 

7. Нравится ли Вашему 
ребенку ассортимент блюд 
в школьной столовой? 

Да  
78% 

Нет 
9% 

Нет ответа 
13% 

8. Принимаете ли Вы 
активное участие в 
классных и общешкольных  
мероприятиях, связанных с 
вопросами питания детей? 

Да 
24% 

Нет 
54% 

Нет ответа 
22% 

9. Как Вы думаете, нужно ли 
приучить ребенка к 
культуре еды? 

Только в 
школе 
3% 

Только дома 
10% 

Как в школе, 
так и дома  
87% 

10. Завтракает ли Ваш ребенок 
перед уходом в школу ? 

Всегда  
74% 

Иногда  
17% 

Никогда  
9% 

11. Вас устраивает меню в 
школьной столовой ? 

Да 
73% 

Иногда 
18% 

Нет 
91% 

 


